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Premiér Li zdůrazňuje potenciál spolupráce s Francií a
Německem, protože návštěva stabilizuje vztahy mezi
Čínou a EU
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Čína EU Foto:VCG

 
 
 
Vzhledem k tomu, že čínský premiér Li Qiang zakončí svou první
zahraniční návštěvu EU od nástupu do úřadu, odborníci v pátek
uvedli, že Li opakovaně zdůraznil potenciál spolupráce mezi Čínou a
EU a zavázal se, že Čína se bude i nadále otevírat a zlepšovat svou
podnikatelské prostředí, což dokazuje důležitost, kterou Čína
přikládá evropskému trhu, a záměr rozptýlit nedorozumění a posílit
ekonomické vazby se dvěma hlavními evropskými zeměmi uprostřed
rétoriky „odstranění rizika“.

 

Čína je ochotna spolupracovat s Francií na podpoře vzájemného
prospěchu, neustálém zlepšování podnikatelského prostředí,
rozšiřování spolupráce v rozvíjejících se oblastech a posouvání
pragmatické spolupráce mezi oběma zeměmi na novou úroveň, řekl
ve čtvrtek čínský premiér Li Qiang při setkání s francouzským
prezidentem Emmanuelem Macronem. .
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Čínský premiér Li Qiang se setkal s francouzským prezidentem
Emmanuelem Macronem v Elysejském paláci v Paříži, Francie, 22.
června 2023. (Xinhua/Huang Jingwen)

 

Také ve čtvrtek Li řekl předsedovi Evropské rady Charlesi Michelovi,
že Čína je připravena spolupracovat s EU na posílení spolupráce v
zelené, hospodářské, obchodní a digitální oblasti, aby se otevřel
nový prostor pro rozvoj vztahů mezi Čínou a EU. . Li rovněž vyzval
EU, aby svou spolupráci s Čínou vnímala objektivně a racionálně a
spolupracovala s Čínou na ochraně zdravého prostředí obklopujícího
praktickou spolupráci mezi Čínou a EU.

Li předal Macronovi vřelé pozdravy od čínského prezidenta Si Ťin-
pchinga a řekl, že během nedávné úspěšné návštěvy francouzského
prezidenta v Číně si Macron a Si Ťin-pching důkladně promluvili a
dosáhli řady strategického konsenzu, který vytvořil plán pro rozvoj
čínsko-francouzských vztahů, uvedla agentura Xinhua News Agency.
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Čínský premiér uvedl, že cílem jeho návštěvy ve Francii je realizovat
důležitý konsenzus dosažený oběma hlavami států a vést s
francouzskou stranou hloubkové diskuse o posílení čínsko-
francouzské spolupráce.

Při prohlubování spolupráce v takových tradičních oblastech, jako je
jaderná energetika, vesmír a letectví, by Čína, Francie a Evropa
měly rovněž využít potenciál spolupráce v nově vznikajících
oblastech, jako je ochrana životního prostředí, digitální ekonomika,
umělá inteligence a pokročilá výroba, aby bylo dosaženo vzájemný
prospěch a oboustranně výhodné výsledky, poznamenal Li.

Macron uvítal Liovu návštěvu ve Francii a jeho účast na Summitu
pro nový globální finanční pakt s tím, že Francie přikládá velký
význam vztahům s Čínou a dodržuje politiku jedné Číny.

Liova návštěva Francie přichází po Macronově produktivní státní
návštěvě Číny v dubnu, která podle pozorovatelů zdůrazňuje
vysokou úroveň vzájemného respektu, který je postaven na stabilní
politické důvěře mezi Čínou a Francií.

Během setkání s Michelem na okraj summitu o novém globálním
finančním paktu Li řekl, že rozvoj Číny přináší světu spíše příležitosti
než rizika, podporuje stabilitu spíše než vytváří šoky pro globální
průmyslové a dodavatelské řetězce. Mezi Čínou a EU nedochází ke
střetu základních zájmů a obě strany těžily ze vzájemného rozvoje,
dodržovaly strategickou autonomii a multilateralismus a měly široký
konsensus o změně klimatu a dalších globálních otázkách.

Michel řekl, že rozvoj Číny je prospěšný pro EU a svět. EU nemá v
úmyslu omezovat rozvoj Číny, staví se proti „nové studené válce“ a
aktu přiklánění se k jedné straně a doufá, že příští summit EU-Čína
povede k pozitivním výsledkům.

Li si také vyměnil názory s Macronem a Michelem na ukrajinskou
krizi a další mezinárodní otázky společného zájmu.
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Hospodářská spolupráce hlavní téma

Posílení hospodářské a obchodní spolupráce mezi Čínou a EU se
stalo hlavním tématem Liovy návštěvy.

Během své návštěvy Německa předsedal Li spolu s německým
kancléřem Olafem Scholzem sedmé mezivládní konzultaci mezi
Čínou a Německem, zúčastnil se Fóra pro hospodářskou a
technickou spolupráci Číny a Německa a kulatého stolu pro čínské a
německé podnikatele, setkal se se zástupci německého průmyslu a
obchodu. komunity a navštívil německé podniky v Bavorsku.

Německý kancléř Olaf Scholz (R) a čínský premiér Li Qiang si
potřásli rukou po projevu na tiskové konferenci na závěr konzultací
německo-čínské ekonomiky dne 20. června 2023 v kancléřství v
Berlíně. Foto: AFP

 

Čína a Německo by se měly stát partnery v oblasti zeleného rozvoje,
posílit komunikaci a koordinaci v ekologických a ekologických
otázkách, podporovat rozvoj technologií zelené energie a
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modernizaci průmyslových technologií a prohloubit spolupráci v
oblastech, jako jsou vozidla s novou energií, zelené finance a trhy
třetích stran. , řekl Li.

Německo odmítá všechny formy „oddělení“ a „odstranění rizika“ není
„odsiničizace“, řekl Scholz.

Při setkání s francouzskou premiérkou Elisabeth Borne Li poukázal
na to, že Čína je ochotna spolupracovat s Francií na podpoře
vyváženého rozvoje bilaterálního obchodu, dodržování vzájemného
prospěchu a reciprocity, rozšíření přístupu na trh, zvětšení „koláče
společných zájmů“, a podporovat praktickou spolupráci k dosažení
nové úrovně.

Celkově Liova návštěva Francie a Německa odráží důležitost a
složitost vztahů mezi Čínou a EU. Německo a Francie jsou dvě
nejdůležitější ekonomiky EU, proto jejich pragmatická spolupráce s
Čínou do jisté míry pomůže stabilizovat směřování ekonomických
vazeb mezi Čínou a EU, uvedli čínští experti.

Návštěva Li přichází v rozhodujícím okamžiku, protože vztahy mezi
Čínou a EU jsou nyní na rozcestí a Washington lanařil své evropské
spojence při „oddělení“ od Číny, Cui Hongjian, ředitel oddělení
evropských studií na Čínském institutu mezinárodních studií. , řekl
Global Times.

Liův důraz na spolupráci je pro evropské země připomínkou toho,
aby se nenechaly unést takzvanou rétorikou o odstranění rizika, ale
aby hleděly dopředu na další rozvojové příležitosti, řekl Cui.

Je pravda, že pod neustálým tlakem USA na jejich čínskou politiku
zaznamenaly vztahy mezi Čínou a EU v poslední době určité výkyvy.
Evropská komise v úterý představila Evropskou strategii
hospodářské bezpečnosti, která se zaměřuje na „minimalizaci rizik“
plynoucích z určitých ekonomických toků v kontextu rostoucího
geopolitického napětí. Jestřábi v EU se podle nezávislého analytika



7/7

Chen Jia pokusili použít „odstranění rizika“ jako masku pro svůj tlak
na „odpojení“, což bude mít významný negativní dopad na obchodní
a ekonomickou spolupráci mezi Čínou a EU. na globální strategii.

Za takových okolností je pro čínského premiéra velmi důležité, aby
znovu zopakoval a připomněl evropským vůdcům, že Čína bude
pokračovat v prohlubování svých reforem a otevírání se, na znamení
toho, že potlačí ty geopolitické zvuky studené války a znovu aktivuje
výzvy k pragmatické spolupráci, poznamenal Chen.

Proto je nyní rozhodující okamžik upevnit naše tradiční přátelství a
posílit balastní efekt bilaterální hospodářské a obchodní spolupráce,
řekl Chen v pátek pro Global Times.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Premiér Li se na setkání s francouzským premiérem zavazuje
posunout praktickou spolupráci Číny a Francie na novou úroveň
Čínský premiér Li Qiang ve čtvrtek zdůraznil, že Čína je připravena
spolupracovat s Francií, aby postoupila vyváženě...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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